

Česká asociace manažerů informačních technologií
pořádá u příležitosti 20 let soutěže IT projekt roku

CACIO FÓRUM

Na téma

Jak se řídí úspěšný IT projekt (aneb Poučme se z úspěšných praktik)

O tématu

Téma řízení projektů a změn provází CACIO celou jeho 25letou historií. Naše zkušenosti i diskuse okolo nich jsou časté a velmi poučné. Proto jsme zorganizovali před 20 lety první ročník soutěže IT projekt roku, kde hledáme úspěšné a snažíme se poučit z jejich úspěchu. Okolo nás se mění zaběhlé vzorce chování, vyzkoušené business modely podnikání, technologické možnosti, téma ale zůstává, dokonce je i čím dále více důležité.

Proto jsme zorganizovali toto setkání, kde se chceme ohlédnout za historií úspěšné soutěže, poučit se ze zajímavých projektů a poděkovat za podporu soutěže.

Zároveň je soutěži IT projekt roku 20 let, a proto jsme pro setkání vybrali překrásné prostory Hrzánského paláce. Přijďte diskutovat, co je možné, úspěšné a reálné.

Termín: středa 7.6.2023, od 12:30 – 17:00 hod.

Místo: Hrzánský palác, Loretánská 177/9, Praha 1- Hradčany

Program

12,30 - 13,00	registrace
13,00 - 14,30	I. Blok přednášek <ul style="list-style-type: none">- Ohlédnutí za 20 lety soutěže IT projekt roku a ocenění zasloužilých (Miroslav Hubner, Dušan Chlapek)- Řízení projektů ve Škoda Auto (Petr Hofman, Škoda Auto)- Projekt Informační systém eRecept po pěti letech (Petr Koucký, SÚKL)
14,30 - 15,00	přestávka
15,00 - 16,00	II. Blok přednášek – poučme se z úspěšných projektů <ul style="list-style-type: none">- Trendy v projektovém řízení (Václav Špáňa (první předseda CACIO) a Stanislav Hájek, Gartner, Plant Consulting)- Projektové řízení v holdingové struktuře (Petr Fiřt a Petr Novák, HOPI HOLDING a Monday)- Řízení IT dle ITIL v nadnárodní korporaci (Aleš Kamarád, Fernet Stock a.s.)
16,00 – 17,00	volná diskuse na terase

Registrujte se včas na adrese tajemnik@cacio.cz nejpozději do pátku 1. 6. 2023. Pozor, jedná se o prezenční akci a počet míst je omezen.

Těšíme se na Vaši účast.

Jitka Koudová
Tajemnice CACIO

